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Presseaussendung, Grünau im Almtal, 12. Februar 2016  

Neuer Webauftritt für das Romantikhotel Almtalhof
Schlichtes Design und emotionale Bildsprache als Markenbotschafter 

Das 4 **** Romantikhotel & Restaurant Almtalhof präsentiert sich mit einer neuen Website. Das schlichte Design und eine klare inhaltliche Struktur repräsentiert die persönliche Atmosphäre des seit über 100 Jahre alten Familienbetriebs. Eine emotionale, großflächige Bildsprache gibt dem Gast bereits beim virtuellen Eintritt einen Eindruck vom behaglichen Ambiente. Traditionell und im Retro-Stil gehalten, erlebt der Gast hier wahre Idylle und zeitgemäßen Komfort.
„Auch ein traditionsreicher Familienbetrieb wie das Romantikhotel & Restaurant Almtalhof darf sich von den neuen Medien und der zunehmenden Digitalisierung nicht zurück nehmen“, so Gastgeber und Hotelier Jörg Leithner. „Mit dem Relaunch unserer Website bieten wir bestehenden wie potentiellen Gästen bereits beim virtuellen Eintritt einen Vorgeschmack positiver Urlaubsgefühle im Romantikhotel. Authentizität und Natürlichkeit spielen nicht nur in unserer Urlaubsphilosophie eine wichtige Rolle, sondern auch in der virtuellen Welt.“, bekräftigt Leithner. 
Der bildstarke Webauftritt setzt das Spannungsfeld von Tradition und Moderne gekonnt in Szene und rückt die Vorzüge des außergewöhnlichen Romantikhotels ins rechte Licht.

Bei der technischen Umsetzung der Website stand vor allem die Kundengewinnung durch Online Buchungen und direkten „Call to Action Anreizen“ im Vordergrund. 
Eine der größten Neuerungen ist das Responsive Design, welches sich je nach Bildschirmauflösung und Gerät (z. B. Smartphones, Tablets und PC‘s) optimal anpasst. Somit ist das Romantikhotel & Restaurant optimal für die neue Generation des Internets gerüstet. „Im Hintergrund wird jetzt auch ein neues CMS System verwendet, welches dem Team des Romantikhotels auf einfache Art und Weise erleichtert, rasch Inhalte auszutauschen“, so Christian Holzinger vom Pixelatelier, der die Website in Kooperation mit SKIAS communication umgesetzt hat.

Weitere Informationen: www.almtalhof.at
Aussender und Rückfragehinweis:
SKIAS communication, Dr. Margit SKIAS
m. +43 664 41 37 147
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