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Presseaussendung, Grünau,  21. Dezember 2015

Winterzeit im Romantikhotel und Restaurant Almtalhof 
Romantische Auszeit im malerischen Refugium an der Quelle der Natur

Beschaulich, entspannend und mit Genuss – so lässt sich ein Aufenthalt
im 4****Romantikhotel & Restaurant Almtalhof wohl am besten beschreiben.
Gleichsam einem malerischen Refugium – mitten im idyllischen Almtal
gelegen – finden hier neben Romantikern genussfreudige Menschen,
Naturliebhaber und Individualisten ein Kleinod zum Entspannen, Erholen und Genießen. Zurückblickend auf eine mehr als 100-jährige Tradition des Hauses, weiß Gastgeber Jörg Leithner um die Stärken des sanften Tourismus in einer immer hektischer werdenden Zeit.


„Menschen, die eine Auszeit vom hektischen Alltag brauchen und in einer unberührten Natur Kraft und Energie schöpfen wollen, sind im  Romantikhotel & Restaurant Almtalhof bestens aufgehoben“, so der Gastgeber. Der Wunsch nach einem individuellen Urlaub abseits des Mainstreams wird hier ideal erfüllt. Freunde kulinarischer Genüsse werden mit der Haubenküche des Gastgebers Jörg Leithner, der großen Wert auf regionale und saisonale Zutaten legt, verwöhnt.

Das liebevolle, detailreiche und über Jahrzehnte zusammengetragene Interieur schafft einen unverwechselbaren Charakter. In den heimeligen, gepflegten Zimmern sorgen überraschende Details, etwa eine freistehende Badewanne oder ein Himmelbett, für das gewisse Etwas. 

Verwöhnende Momente für alle Sinne 
 „Die stille Jahreszeit entfaltet sowohl innerhalb des Hotels als auch in der umliegenden Landschaft im Almtal ihre ungeahnte Vielfalt“, weiß Leithners Partnerin Karin Schachinger zu erzählen. Egal ob im heimeligen Ambiente des Almtalhofs, in der Almtal-SPA Vitallandschaft und in der unberührten Landschaft rund um den Almsee.

Im Winter stehen Schneeschuhwanderungen oder Langlaufen auf 9 Kilometer langen Loipen auf dem Programm. Auch für Skitourengeher bieten die Gipfel rund um das Almtal begehrte Ziele. Der nahe gelegene Kasberg ist ein beliebtes Skigebiet, das abseits des Massentourismus noch Erholung verspricht.

Almtaler Schmankerln aus Leithners Küche machen den Aufenthalt zum puren Genuss und Appetit auf ein harmonisches Leben im Einklang mit der Natur.
„Wir haben uns zum Ziel gesetzt, Tradition erlebbar zu machen und gleichzeitig mit Innovationen am Puls der Zeit zu bleiben. Gäste des Romantikhotel & Restaurant Almtalhof können sich darauf verlassen, dass sie von der Natur inspirierte Gastlichkeit auf höchstem Niveau in einer kultivierten und ruhigen Umgebung erwartet“, erklärt Jörg Leithner die Philosophie des Hauses. „Ich liebe das Leben, ich liebe den Genuss. Diese positive Grundeinstellung möchte ich auch meinen Gästen vermitteln, kurz: Impulse für ein freudvolles Leben mit Stil geben.“


Mehr als 100 Jahre Gastlichkeit
Das Romantikhotel und Restaurant Almtalhof blickt auf eine lange Tradition zurück. Vor mehr als 100 Jahren, genau 1911, wurde der Almtalhof eröffnet. Kurz zuvor war die Eisenbahnlinie Wels – Grünau in Betrieb gegangen. Nach den schwierigen Kriegsjahren folgte ab 1950 der touristische Aufschwung. Das Hotel wurde großzügig umgebaut; die Zimmer erhielten Bäder, die Gasträume wurden vergrößert und neue Appartements entstanden. „Den Gästen das Beste für Leib und Seele anzubieten, war schon damals und ist auch heute unser Anspruch“, umreißt Gastgeber Jörg Leithner die Linie des Hauses.

Silvester-Special

[bookmark: _GoBack]Rund um Silvester verwöhnt der Almtalhof seine Gäste mit speziellen Festtagsmenüs, besonderen Rahmenprogrammen an den Abenden und einem rauschenden Silvester-Ball. Am Neujahrstag starten die Gäste mit einem Langschläfer-Frühstück genussvoll in das Jahr 2016. An den Nachmittagen wird am offenen Kamin eine gemütliche Teestunde zelebriert. Das Silvester-Special ist ab einem Preis von 163,- Euro pro Person im Doppelzimmer buchbar.

Leicht erreichbar
Das Almtal befindet sich im oberösterreichischen Traunviertel und ist Teil des Salzkammerguts. Eingebettet zwischen Auen, Bergen und Seen ist das Almtal ein landschaftliches Kleinod für Naturliebhaber und Erholungssuchende. Von Wien, Linz, Salzburg, Graz und München ist das Almtal innerhalb von rund 70 bis 230 Kilometern bequem zu erreichen und daher auch für einen Kurzurlaub bestens geeignet. Von den Flughäfen Salzburg und Linz besteht eine Anbindung an den internationalen Flugverkehr.

Weitere Informationen: www.almtalhof.at
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